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Ata da 36ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de 

Itapetim, Estado de Pernambuco, realizada em 29 de novembro de 2023. Ao vigésimo 

nono dia do mês de outubro de dois mil e vinte e três pelas 9h00min horas, na sede da 

Câmara Municipal de Vereadores de Itapetim Estado de Pernambuco, reuniu-se 

ordinariamente o Legislativo Municipal sob a presidência do Vereador Diógenes Paes 

da Silva Junior. Compareceram todos os membros deste Poder, o presidente convidou 

para fazer parte da mesa o blogueiro José de Sá Maranhão Júnior (Junior Finfa), o 

secretário de Cultura Ailson Alves e a secretária de finanças Laiane Brito. Colocou a 

Ata da 35° Sessão ordinária em votação, onde foi aprovada por unanimidade. O 

Presidente convidou a secretária da mesa Antônia Batista para fazer a leitura da matéria 

em pauta: Projeto de Resolução Nº003/2023 (Dispõe sobre a regulamentação a Lei 

Federal n.º 14.133, de 1º de Abril de 2021, que dispõe sobre Licitações e Contratos 

Administrativos, no âmbito do Poder Legislativo municipal e da outras providências). 

Que foi aprovado por unanimidade em primeira e única votação. Projeto do Executivo 

Nº020/2023 (Dispõe sobre autorização ao Chefe do Poder Executivo Municipal para 

abrir crédito adicional especial em favor da prefeitura Municipal de Itapetim para 

atender despesa não prevista na Lei Municipal N.º 517/2022, que dispõe sobre o 

Orçamento do Município para o exercício financeiro de 2023, dando outras 

providências), que foi aprovado por unanimidade em primeira e única votação. Projeto 

do Executivo Nº021/2023 (Dispõe sobre autorização ao Poder Executivo para 

desenvolver ações e aporte de contrapartida objetivando implementar o programa Minha 

Casa Minha Vida conforme disposto na Lei Federal n.º 11.977, de 07 de julho de 2009 e 

alterações posteriores da outras providências), que foi aprovado por unanimidade em 

primeira e única votação. Projeto de Lei Complementar Nº001/2023 (Dispõe sobre 

alteração na tabela de receita VII (seis) do código tributário e de rendas do município de 

Itapetim (PE) e da outras providências), após feita a leitura do projeto, foi convidada a 

secretaria de finanças do município, Laiane Brito, para explicar melhor as taxas e 

cobranças do matadouro, após o esclarecimento das dúvidas, o projeto foi aprovado por 
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unanimidade em primeira e única votação, com os 9 votos favoráveis. Indicação N° 

163/2023 (Dispõe sobre solicitar a construção de dois quebra molas na Rua Experidião 

Siqueira no Distrito de São Vicente) de autoria do vereador Carlos, que foi aprovado 

por unanimidade. Indicação N° 164/2023 (Dispõe sobre solicitar a realização de 

cirurgias ortopédicas de pequeno porte, no Hospital Maria Silva), de autoria da 

vereadora Jordânia Gracielle, que foi aprovada por unanimidade. Indicação Nº 165/2023 

(Dispõe sobre solicitar a realização de cirurgias de amigdalas e adenoide para adultos no 

Hospital Municipal Maria Silva), de autoria da vereadora Jordânia Gracielle, que foi 

aprovado por unanimidade. Indicação Nº 166/2023 (Dispõe sobre solicitar a construção 

de duas passagens molhadas, uma no corredor dos Pretos sitio santo Antônio de Lima e 

outra no corredor de Quinca Nunes no sitio Miguel), de autoria do vereador Carlos 

Nunes e subscrita por Silvânio Cavalcante, que foi aprovado por unanimidade. 

Indicação Nº 167/2023 (Dispõe sobre solicitar a construção de calçamento na Rua 

Maria Helena Vicente Piancó Costa), de autoria do vereador José Romão e subscrita por 

Diógenes Paes e José Lailton, que foi aprovada por unanimidade. Moções de 

homenagem póstuma de N° 108, 109 e 110/2023 que homenageia, Maria Elvira de 

Siqueira, Joselita Sampaio Gomes, Alonso Batista de Oliveira, de autoria dos 

vereadores Edilene Lopes e José Lailton que foram aprovadas por unanimidade. Leitura 

do Edital Nº 007/2023 do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente 

de Itapetim. Leitura do convite da 12º Festa de Nossa Senhora da Conceição na 

Pimenteira. Em seguida O Presidente facultou a palavra aos convidados: Júnior Finfa 

cumprimentou a todos e iniciou suas palavras agradecendo por receber essa moção de 

aplausos na câmara José Jordão Neto, agradeceu a honraria ao vereador Lailton Brito, 

bem como aos demais vereadores, disse que essa homenagem esta sendo recebida com 

muita emoção e gratidão, completou dizendo que são mais de 10 anos atuando nos 

meios de comunicação e ressaltou a grande responsabilidade de servir de fonte 

informação através dos canais digitais. Ailson Alves cumprimentou a todos e falou do 

enorme prazer e satisfação de fazer com que todas as áreas sejam contempladas, 
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agradeceu a aprovação da lei Paulo Gustavo, disse que nos próximos dias a secretaria de 

cultura vai iniciar a decoração natalina nas ruas e praças de São Vicente, Piedade e 

nossa cidade Itapetim, falou na tradicional festa da padroeira nossa senhora da piedade 

um grande evento com shows e diversão para toda população. Em seguida o Presidente 

facultou a palavra aos vereadores por dez minutos: Carlos Nunes cumprimentou a todos 

e agradeceu ao presidente da casa Júnior de Diógenes pela iniciativa de levar todos os 

parlamentares para participar do congresso UVP2023, também falou nas duas 

indicações, onde solicita a construção de duas passagens molhadas, uma no corredor dos 

pretos no sítio Santo Antônio de Lima e a outra no corredor de Quinca Nunes no sítio 

Miguel, como também solicitou a construção de dois quebra molas na Rua Experidião 

Siqueira, disse que esteve com o secretário de cultura Ailson Alves, falando sobre as 

festividades no distrito de São Vicente, finalizou parabenizando o presidente da 

associação do sítio esperança pela moção de aplauso pela sua luta diária e por sempre 

buscar pela classe que representa. Silvânio cumprimentou a todos e agradeceu ao 

presidente da casa Júnior de Diógenes por ter levado os vereadores para participar de 

um congresso tão importante na cidade do cabo de Santo Agostinho, parabenizou o 

vereador Carlos Nunes pela brilhante decisão de homenagear Raimundo Ferreira 

Guimarães (Raminho) pela sua trajetória como presidente de associação 

desempenhando um papel de extrema importância dentro da comunidade, parabenizou a 

equipe Fênix Futebol Club que vem se destacando no futebol feminino itapetinense que 

foi a grande campeã da 1ª copa da comunidade de Lagoa da Jurema. Antônia Batista 

cumprimentou a todos e iniciou suas palavras se solidarizando com as famílias que 

perderam seus entes queridos no decorrer da semana, agradeceu o convite para 

participar do congresso na cidade do Cabo de Santo Agostinho, finaliza seu 

pronunciamento desejando uma ótima semana a todos. Bernardo Gomes cumprimentou 

a todos e parabenizou os colegas vereadores pela aprovação de todos projetos 

apresentados, todos de extrema importância para o avanço do nosso município, 

agradeceu o convite para participar do congresso da UVP2023, onde especialistas 
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renomeados participaram com o objetivo de debater e refletir a importância do trabalho 

exercido pelos parlamentares e servidores do legislativo municipal, finalizou 

parabenizando o trabalho de divulgação do blogueiro Júnior Finfa. Jordânia 

cumprimentou a todos e agradeceu o convite que recebeu da comunidade Lagoa de 

Dentro para a festa de nossa senhora das graças, agradeceu a aprovação nas suas 

indicações, onde solicitou a realização de cirurgias de amigdalas e adenoide para 

adultos no hospital Maria Silva, como também a realização de cirurgias ortopédicas de 

pequeno porte, disse que participou do congresso da UVP onde teve a satisfação de 

ouvir palestrantes renomeados que trouxeram conteúdo e debates como forma de muito 

aprendizado para todos os vereadores e servidores, parabenizou o trabalho realizado 

pelo blogueiro Finfa. Edilene Lopes cumprimentou a todos e iniciou suas  palavras 

agradecendo ao presidente da casa Júnior de Diógenes por ter proporcionado esse 

encontro na cidade do Cabo de Santo Agostinho um evento com muito aprendizado e 

reflexão, falou da importância do projeto Minha Casa, Minha Vida e completou dizendo 

que cada projeto apresentado e aprovado por unanimidade são muito importantes para a 

população, disse que participou do campeonato feminino de futebol, onde a equipe 

Fenix foi a grande campeã da 1ª copa S.A da comunidade de Lagoa da Jurema e 

parabenizou as meninas que jogaram lindamente, se solidarizou com as famílias que 

perderam seus entes queridos, agradeceu o convite para a festa de nossa Senhora das 

Graças na comunidade do sítio Lagoa de Dentro. Romão cumprimentou a todos e 

iniciou suas palavras agradecendo o convite do presidente Júnior de Diógenes para o 

congresso UVP 2023, o evento reuniu vereadores, servidores das câmaras municipais de 

Pernambuco, agradeceu a aprovação na sua indicação onde solicitou a construção de 

calçamento na Rua Maria Helena Vicente Piancó Costa, na vila poeta Vital Leite, falou 

da tradicional festa no povoado de Piedade e parabenizou o secretário de cultura e toda 

sua equipe pela organização do evento, mostrou preocupação com escassez de água no 

município e cobra uma responsabilidade maior da COMPESA. Lailton Brito 

cumprimentou a todos, iniciou parabenizando todos os vereadores pelas indicações 
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aprovadas, se solidarizou com todas as famílias que perderam seus entes queridos no 

decorrer da semana, parabenizou o prefeito Adelmo e o secretario de Cultura Ailson 

Alves  pela grande festa no povoado de Piedade, agradeceu ao presidente da casa Júnior 

de Diógenes por proporcionar aos vereadores participar de um congresso tão cheio de 

conhecimento e aprendizado na cidade do Cabo de Santo Agostinho. Junior de 

Diógenes cumprimentou a todos e iniciou suas palavras agradecendo a toda equipe da 

câmara municipal, ótimo trabalho realizado assim como a atuação de todos os 

vereadores, pautando sempre por os interesses na cidade, manifestou sentimento de 

alegria e gratidão por dividir com cada colega vereador o trabalho que foi realizado por 

todos neste semestre, falou que foi uma honra participar do congresso da UVP 2023 

juntamente com a maioria dos vereadores, onde participou representantes do ministério 

público, defensoria pública, tribunal de contas, professores de universidades e 

advogados. Em seguida o presidente concedeu a palavra ao convidado Raimundo 

Ferreira Guimarães presidente da associação da Esperança que recebeu a moção de 

aplauso de N°026/2023 que foi votada em sessão e aprovada por unanimidade, de 

autoria do vereador Carlos Nunes e subscrita por todos, Raminho cumprimentou a todos 

e iniciou suas palavras agradecendo pela moção de aplauso e que sempre que pode, está 

presente para acompanhar o trabalho dos vereadores, agradeceu e desejou um bom dia a 

todos. Não havendo mais para o momento o presidente da por encerrada a sessão e 

informa sobre o período de recesso da câmara, que volta às atividades em fevereiro. 

Determinando a lavratura desta ata, com seu respectivo registro devidamente assinada 

por mim, Antônia Batista da Silva, pelo presidente e demais vereadores que o 

desejarem. Itapetim, 29 de Novembro de 2023. a) Secretária Antônia Batista da Silva 

secretária, Diógenes Paes da Silva Junior Presidente. Conforme com o original, lavrado 

no livro de Atas da Câmara Municipal de Vereadores de Itapetim – PE.  Eu, 

_________________________________________, Secretário da Mesa digitei e assino. 

Sala das Sessões, em 29 de Novembro de 2023. 
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Diógenes Paes da Silva Junior – Presidente 

 

Carlos Alberto Nunes Leite – Vereador 

 

Bernardino Gomes Barbosa – Vereador 

 

José Romão Pereira Alves – Vereador 

 

José Lailton Brito da Silva – Vereador 

 

Jordânia Gracielle Siqueira Gonçalves – Vereadora 

 

Silvânio Cavalcante de Lucena – Vereador 
 
 

Maria Edilene Lopes - Vereadora 
 
 


